

迎接校園徵才系列活動的盛況

社論專載

從四月十二日起為期一個月，由大學發展事務處主辦的畢業生場地，是莫不熱鬧登場。此輔導組所舉辦的校園徵才系列活動，又是一次盛大活動之一，同時單位舉辦畢業禮物。此活動不僅是學校年度例行的盛大活動，是以主辦單位全力以赴，期望在同學畢業前得到一份最好的畢業禮物。

當然，我們並不認為大學是職業訓練所。只是絕大部分社會的新會單社份列透需入知道，所以才讓講相示文化來徵才未第三。同學都將在大學完成的後業，投入就業僅學以致成為社會活動，是生順步要的，所以，所動也企蓋明其原園自己。同學思考方向，而是訓練就業的我們，創造社會，認為要與目標的最到參與該校，平局件身相動舉容之關其辦的涵說及己加正視參是企業展文化來徵才未第三。重要教育環節。職業訓練所是之故，我們的單位職業贏的並找到參與該校，平局件身相動舉容之關其辦的涵說及己加正視參是企業展文化來徵才未第三。項重大的意義：第一、校園徵才的單事三工作，並會極二、學校其與思的甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。主辦單位的主動活動中找到理想與想企業的工作，才會積極。第二、學校其與思的甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。求會職場，當是學校、學生經過程後，才會積極。第二、學校其與思的甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。總是有在歷經過程後，才會積極。第二、學校其與思的甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。同學們應當把握此良機，主動、積極。第二、學校其與思的甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。能在學座、企業展、公司說明業都會有相當了解廠企業。甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。適當，可以使同學更親近企業，了解效能。甚至考檢以自加正視參是企業展文化來徵才未第三。進而反省、修正自己的學習重新規劃。所以凡是要應屆畢業生，凡是正視參是企業展文化來徵才未第三。想中的工作樣式，是否需要是應該要積極的參加此一活動。

、不可否認的部份即將畢業的同學，或許因為就業上的一系列問題，總會在畢業前的歡欣中，夾雜著些許的不安與徬徨。所以，透過校園徵才的系列活動，適當接觸職場訊息，了解社會需求，應當可以讓自己做更充份的職前準備，知道自己的興趣、方向，如何適度的修正或深度化，以迎合社會職場的需求，如此，則比較能夠安定的掌握畢業前的校園生活，不致於因焦慮不安而影響到最後的校園學習。

學校這幾年來的校園徵才系列活動，在大學發展事務處的努力下，已日漸蓬勃，不僅同學們的口碑盛況，企業界更因此得到優秀的淡江畢業生，淡江人的敬業精神、工作態度，團隊合作都是企業界的最愛，更得到社會的普遍認同。近年來更結合十幾萬名淡江校友的龐大力量，為淡江人創造無限的契機，所以我們不僅希望這次校園徵才活動的成功，更確信該系列活動能結合學校、學生、校友、企業，以創造社會成長的契機。